AATEBPA

AYXYEIY AYKHYEQN tou BiAiov
YEM®E, 50 E&dunvo

§2.1 - OMOMOP®IXMOI : Yehideg 143 - 146

Kdmoteg yevixée napatmeioeic: Eotw G =< a > xou f : G — G’ ouo-
nopplouds ouddwy. Téte o f xabopileton and ty exdva f(a). O muphvag
Kerf =< a" >, xuxhucg unooudda tng Gyl xdmolov Betind axépato 7, xau
n ewéva Imf =< f(a) > elvaw plo xuxhixn| utooudda e G'. Av, emmiéov,
|G| =n xow n =rd, t61e |Kerf| =d xou [Imf| =r.

Ac dolue to mpdto. Tk > 0 éyovye: f(a*) = f(aa---a fopou. fla)f(a)---

f(a)

fla)*. Tk < 0éyouvye: f(a¥) = f(a™ta™ - a7t Jopo fla)tf(a)~t - fla)™t =

(f(a)™)7F = f(a)*.

2. Eyouvue: ¢(z) = [z], to axépano uépog tou z. Tére:
P(x1 + x3) = [21 + x2] > [21] + [22] = ¢(21) + P(x2). T Tapdderyua,
3,64+ 1,7 =5>[3,6] +[1,7] = 4. Apa ¢ 6y ououoppLoude.

3. O ¢ eivou opouopyiouds dbtL: g(z1x2) = |x122| = |1||22] = A(21)P(22)-
4. Eyouue ¢(0) = ¢(2) = ¢(4) =0 € Zp xu ¢(1) = ¢(3) = ¢(5) =1 € Z.

O ¢ elvat oyouoppLouds SLOTL:

¢(i) +¢(j) =04+0=0=¢(i +j), av i,j dptiol
d(1)+ (1) =0+1=1=¢(i+J), av i dpTiog, j TePLTTOC
d(1)+ () =14+1=0=¢(i+7), av i,J nepitTol

(8) =0 € Z
tv opopopq)wuoq duou:

6. O ¢(z) = 2" elvou ououopypLoudeg dibtu:
P(r1 4 wg) = 27772 = 2712 = (1) p(2).

8. 0 ¢(g) = g~ ! dev elvow opopopyLoude dioT:
$(9192) = (9192) 7" = (92) 7 (g1) ™" # (91) 7' (g2) " (exnés edy G afchuavi)).



13. O ¢(A) = tr(A) elvon opouopploude dubti:
p(A+ B) =tr(A+ B) =tr(A) +tr(B) = ¢(A) + ¢(B).

18. Eotw oupouopgpioude f : Z — Z. Egbécov Imf < Z, n ewxdva Ha
elvat g woppfic Imf = nZ = {nk | k € Z}. T'a va elvan o f enl tou
Z, Bo mpénel Imf = Z =< +1 >=< =1 >, dpan = +1 A n = —1. Apa
undpyouy dVo emwopgiopol tov Z oto Z: O fi, ue fi(l) = 1, dnhadh n
TAUTOTXH amexbVLon, xa 0 fa, Ue fo(l) = —1, mou anewovilel xdbe axépoaro
otov avtibetd Tou.

19. Onwc oty Aoxnon 18, vy évav ououopgioud f @ Z — Z Bu elvon
Imf =nZ =<n>={nk | k€ Z}. Apa yia x8bc n € Z undpye. évog
ouopoppouds f, 1 Z — Z, o onolog xabopileton and to f,(1) = n. (Téte
f(k) =nk yio xdfe k € Z.)

20. Enedf Z =< +1 > xou o f xafopiletanr and my exdva f(1) (téte
f(z) =xf(1) € Zz), Bo elvow elte f(1) =0 elte f(1) = 1. Apa undpyouv dvo
ououop@Louol Tov Z oto Zy: O TeTpluuévog %ol EXELVOS ToU amelxoVilel Toug
TepttTolc oto 1 xau Toug dptioug 6to 0.

21. o tpbénoc: Oa mpénel @y(e) = e. Ouwc @y(e) = ge = g. Apa ¢,
ououopPLoUOS Uévo Yia g = e, dnhadn o TautoTixdC.
B’ tpénoc: Eotw z,y € G. Ou mpénel ¢ (ry) = ¢g(x)dy(y) <= g(zy) =
(9x)(gy) pP= g = e, dnhad¥ o TautoTixde.

HMapatienon: H ¢, elvar 1-1 yia xdbe g € G.

22. Oampénel ¢y(zy) = dy(2)dy(y). Exovue: dy(xy) = g(xy)g™ = gaeyg™ =
grg tgyg "t = ¢y (z)d,(y). Apa ¢, ouopopgloude Yo xdbe g € G.

23. €) Eotw ¢ : G — G'. Egboov |G| = 6, bo eivon |Kerg| =142 4 3 4 6.
Av |Kerg| =6 t6te Im¢p = {€'} = |Im¢| = 1, dtono, epboov éyel unotebel
|[Im¢| = 4. Av |Ker¢| = 3, and 10 Oeuehddec Bedpnuoa Ouopoppiopoy,
|G/Kerg| =2 = |Imd|, dtono, epboov |Im¢p| = 4. Ouowa anoppintovial xot
OL UTIOAOLTEG TEEPLTTOGELC.

24. Eotw 6TL undpyel U TETPUIUEVOSC OUouopYLouds |1 Zyy — Zs.
o tpbrog: Egboov Zjp =< 1 > xou f opoupoppiouds, éneton 6Tt o f xo-

Bopileton and 1o f(1), dnhadh f(k) = kf(1) € Z. Av f(I) = 0, t61¢
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f(k) =0V k € Zjy, xou dpa f tetpyuuévog, drtono. Eotw f(1) =1 € Zs.

Téte f(0) = f(12) =12 =2 # 0, &rono (epboov ndvta f(0) = 0). Ouova, av
f(1)=24344¢ Z.

B tpénoc: Enedd Ker f < G, bo éyouue (and Oedpnua Lagrange) 6t |Ker f| | |G| =
12. Av |Kerf| = 12, t6te Imf = {e}, xa dpa f tetpuuévoc, drtono. Av
|Kerf| =6,4,3,2 avtiotoiya, t61e (anbd Oedpnua Ouopopproudy) |[Imf| =
2,3,4,6 avtiotoya. Ouwe Imf < G, dpa |Imf||5, dtono.

25. Eotw f 1 Ziy — Zy un tetpyuuévog opouopploude. Epdcov

Zys =< 1> xa f opopoppioude, éneton 6t f(k) = kf(1) € Z;. Egpboov
[ un tetprupévoe f(1) # 0. Eoto f(1) =1 € Z;. Téte f(0) = f(12) =
12 =0 € Z xou o f opller oupoupopgouéd. Eotw f(1) = 2 € Z,. Tére
f(0) = f(12) =24 =0 € Z xou o f opiler wéAL ouopoppiouéd. Eotw, téhog,
f(1) =3 € Z. Téte f(0) = f(12) =36 =0 € Z; xu o f opllel enlong
OUOUOPPLOUO.

27. Eoto [ Zy — Z pn tetpyuuévog opouopgouds. Egboov Zz =<1 >
xaL f ouopopgloude, énetat 6Tt o f xaboplleton and to f(1), dnhadf f(n) =
nf(1). Eotw f(1) = k € Z. Egboov f un tetpuuévoc, Ha npérel k # 0.
Téte bpwe f(0) = f(3) = 3k # 0, droro.

28. Zntdye un tetpuupévo odopopploud ¢ @ Zs — Ss. Egboov Zz =<1 >
%o ¢ ououop@Loube, éreton 6Tl 0 ¢ xaboplleton and To (1), dnhadh ¢(k) =
p(1)k. Ki ewboov ¢ un tetpuupévoe, o mpénel (1) # id. Iapatnpolue téhpa
6tL 1 evadldooovoa utooudda Az = {id, (123),(132)} tng S3 elvan xuxhih:
A3z =< (123) >}. Ondte, opllovtac ¢(1) = (123) (énetor p(2) = (132) xou
#(0) = id), éyovue 6T ¢ ououopPLoUSE.

29. Znmtdue un tetpiupévo opouopyioud 0 @ Z — Ss. Opllovue f 1 Z —
Zs, é1ow dote f(k) = k. O f elvon opopopplouée mpochetindy ouddwy. Yt
ouvéyela opllovue 0 = ¢ o f, 6mou ¢ o ououopplouds Tng Aoxnong 28. O 0
elval ououop@LoudS, ws GUVHEGT OUOUOPPLOUDY, XL ELVOL U TETPLUUEVOC.

32. Zntaue un teTpluuévo ououopLoud p i Dy — Ss.

[Mopatnpodue 6t N ouddo Dy mopdyetan and ulo avaxAaocr, 0T TNV @, XL
uta otpogn oto eninedo, v 7, dnhadh N Dy €yel v mapdotaon: Dy =<
a,r | a®> = e,r* = e >. Anewovilouue xat’ apydc v Dy otny ouddo Zs,
uéow evic ououopeLoUoY €, TéTolou Gote €(r) = 0 xat €(a) = 1. Y11 cuvéyela



anewovilouue Ny Zs o1y S3 UEG® TOL olopop@lopoy s, étol Bote s(0) = id
xaw (1) = (12). Téte, n olvheon soe elvar évag un TeTEULUEVOS OLOROPYLOUOS.

33. Zntdue un TeTpLUUEVO opouopploud @ @ S3 — Sy. llpdyuatt, n Tauto-
T amewxdvion id elvan évag un tetprupévos (1-1, 6yt ent) ououopgpioude.

34. Zntdue un teTpluuévo ououopploud ¢ @ Sy — S3. llpdyuartt, aneixovi-
Louye xot’ apydc Ty Sy oty Tolamhaotactixh oudda {+1, —1}, uéow tou
ououop@Louol sign, mou Ty xdbe yetdbeon o € Sy TNV aviioTolyel 6To MEd-
onué e sign(o). H {+1, —1} elvar .oopopouxn ue tnv Z, (avtiotoryoldue to
+1 oto 0 xow 0 —1 670 0). X1 cuvéyela aneixovilovue Tnv Zs otny Sz péow
Tou opouopyplopol s Tng Aoxnong 32. H olvbeon elvar évag urn tetpluuévog
OUOUOPPLEUOG.

Hapathenon: Fevixd yioon > 5, n udvny xavovixi urooudda tne S, eivar n A,
dpa 0 UOVOg UN TETPLUUEVOC oUouoppLouoOS elval To tpdonuo sign : S, —
{+1, —1}, nov éyeL nuphva Ker(sign) = A,.

ANhec aoxnoeic:

1) H anewévion det : (GL,(IR),-) — (IR",-) elvon empop@loudc ouddny,
di6t: det(AB) = det(A)det(B). O nupAvac Ker(det) = sl,(IR) := {A €
GL,(R) | detA =1},

2) Bpeite évav 1-1 ououoppioud f: Dy — Sy.

Aceite 7o IMopddeiypa 5, oeh. 79, 6mou avtioTolyel ouuuetples tng Dy oe
uetabéoelg Tng Sy, cluPwva ue TNV enidpaor xdbe cuuuetplag oTig HEoelg TV
Te663pwY x0pLPGY. To civolo auThY TV oxT® uetabéoewy elval unooudda
e S4 XAl 1) AVTLGTOlYLOT ElVAL OUOUOPPLOUOS.

3) levixedoate v napandve doxnon oe 1-1 opouoppioud f: D, — S,,.

4) Bpelte évav 1-1 opouopploud f: Vy — Sy.

Onwg otnv Aoxnon 3), deite ndh to Ilopddelyua 5, oel. 79, 6oy aviioTol-
Xl ouuueTpleg Tou TETPAY®YOL Ot oxTw UeTabéoelg Tng Sy. To mapahinio-
YEUUUO EYEL UOVO TEGCEPELS GUUUETPLES, YU LTS TEPLopl{OUAGTE GTO LTOGU-
volo {po, pa, i1, p2} = V4. To olvoro autdy Ty tecodpwy uetabéoewy elvar
unooudda tng Sy xou 1 avTioTolylom elval ououopPLoUde.



5) H anewévion ¢ : (Zs, +) — (Zs,+) ue ¢(T) = n xAdon (modulo 3) tou
unololnou tng dtalpeong Tou x S 3 elvan empopPLouds ouddwy. Ilpdyuatt:
$(0) = 6(3) =0 € Z, ¢(1) = ¢(4) =1 € Zs xau ¢(2) = ¢(5) =2 € Z, xu
Yo x80e emhoYh otolyelwy i, § € Zg woylel ¢(i)+é(J) = ¢(7 + 7). (LoyxpLve
ue Aoxnon 4.)

6) Harnewéwon ¢ : (Z,+) — (Zy,+), tétowa Hote ¢(z) = n xhdor (modulo
n) Tou unohoinou Ttng Slalpeong Tou x dta n, dNAadY:

¢(z) =zmodn =7 € Z,

elval empop@Londs ouddwy. Ipdyuartt:

Eotw z1,29 € Zye 1 = gun+r; xou x5 = gan+rg, 610w 0 < 71,19 < n. Toéte
d(x14x2) = P(r1+712) = (r1+72) modn = r; modn+ry modn = ¢(z1)+d(z2).
O nupAvag Kerg ={An | A\ € Z} = nZ.

Hoapatfpnon: Egbéoov Z =< 1 >, av : (Z,+) — (Zy,+) opouopploude,
éneton 6Tt o f xaboplletan and ty exdva tou 1, dnhady| f(x) = xf(1) € Z,.
M’ autd 0o oxeETTIXG, 0 TaPATAVL ouopopPLoUdS @ xabopileTat and TN

o(1)=1¢€ Z,

Hpdypatt, t6te: ¢(z) = 2d(l) =21 =T € Z,.

7) Eoto 1 anewévon ¢ : (Z,+) — (Zn,+), 1 onolo opiletar péow tne:
o(1) =k € Z,

v k # 1,0. Tléte etvon 1 ¢ opopopgLoude;

8) Ac mpoonafoouue Vo avaxeahaLBGOVUE Xal Vol YEVIXEVGOUUE §,TL udbopue
YioL OUOU0pPLOUOUS XUXAXOY ouddwy (Aoxfoelc Bihiov 4, 5, 24, 25, 27, »ou
Ol TPV ).

Eotw n anewévon ¢ @ (Zp, +) — (Zp,+) xou €00
|Ker¢| =d,

6mov m = dr (egboov Kerd < Z,,). I'o va elvai 1) ¢ opouopglouds Ha npénet,
anb to Oeuehiddec Oedpnua Ououopyiouot (G/Kerg = Ime), va toydel

|\Im¢| = | Zy|Kere| = r.

Ki egbéoov Imo < Z,, Ha npénet o r va Sowpel xat tov n. Apa, yia r # 1, fa
npénetl (m,n) # 1.



Ytnv axpala teplntwon 6mov d = m elvon Imé = {0} xou npdxeitor névta
YlOL TOV TETPLUUEVO OUOUOop@LoUs. XTny axpala mepintwon énou d = 1 elvon
Kerg = {0} xou dpa ¢ 1-1. Téte O npénet o m va Slaupel tov n.

Loy del xau To avtiotpogo: av m = dr xou n = rs, undpyel utooudda H tng

Ly, 18ENG d xon unooudda N tne Z, t4éng r (e9b660v Zy,, Zy noxhixéc). H
N elvar xuxduxr (¢ vrooudda xuxixic), dea B elvol Loouoppixy) ue Ty Z,.
And v dhAn, T 7 odunioxa tng H anoteholy oudda td<nc 7, TV ouddo-
tAixo Z,,/H, n onolo elvar enione xuxhix (yiotl;), dpa Loouop@xA ue Ty
. Y71 GUVEYELN XATAGHELALOVUE LOOUOPPLOUOUC:
f: Zn/H — Z, vo. ¢ : N — Z,. Téte gtof : Z,/H — N
elvaw Loopopploude. Téhog, Oewpolue tov Quoxd emuopploud v @ Ly, —
Zy,|H, Tou opiletat uéow e ¥(Z) =7 + H (BA. oek. 168). (Ouundeite btu
(w1 +H)+ (z2+ H) = (21 +22) + H)Té6te 0

¢ =: g_l ofony: (Zma+) - (Zna+)
étoL dote ¢(T) = g ' o f(z + H) elvar oyopopgiopée ue Kerg = H xou
Im¢ = N. Apa:
3 un tetprupévos opouopplouwds @ 1 (Zy, +) — (Zn, +) <= (m,n) # 1

Télog, éotw ououoppiouds ¢ : (Zy,+) — (G,*). Egboov Im¢p =<
P(1) >, xurhxeh) utoouddo g G, Yior var UTEPYEL U TETPUULEVOC OULOUOP(PL-
oube, Oa mpénet n G va Teptéyel plor xuxhixy vtooudda tééng r = m/|Kerd|.
(BX. vy mopdderyuo Aoxnon 28.) Téte Imo = Z,, xou cuveyilovue v
XATAGHEVT] OIS TTEONYOLUEVKC.

9) Eoto (m,n) # 1 xa éotw 1 anexéwon ¢ : (Zpm, +) — (L, +) ve ¢(T) =
n xhdon modulo n tou unoloinou tng dlalpeong Tou = da n, dNAadH:

#(T) = x modn

[16te elvar o ¢ ououoppLoude;
Hpocoy?! z modm # zmodn, Yy’ autd dev emtpénetar va Ypddouue ¢(T) =
T € L. (Evé autéd fray duvatd otny 3)).

Egécov Z,, =<1 >, av elvow ¢ ouopopglouds, bo xabopileton and v
eéva tou 1, dnhadh ¢(T) = 2 f(1) € Z,. M’ awtd 10 o%ETTUXd, 0 TAPATEVE
@, av elvon ououopplouos, Ha xabopileton and v

o(1)=1¢€ Z,
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Hpdypat, téte: d(z) = x2¢(1) = 21 =T € Z,. Ouwg t61e Impp =< 1 >=
Z,,, xa |[Img| doupel Tov m. Apa Ho npénel n|m.

Y. Aaumpomodiou



AATEBPA

AYXYEIY AXKHYEQN tou BifAiov
YEM®E, 50 E¢dunvo

§2.3 - OMAAEY - TTHAIKA : Yehidec 169 - 172

2. o tpbrog: <2 > X <2 >=

{(0,0),(0,2),(0,4),(0,6), (0,8),(0,10),(2,0),(2,2),(2,4), (2,6), (2,8), (2,10} },
xaL Gpo | < 2 > x < 2> | =12. Enlong, | Zy X Zy2| = 48. Apa, and Oedprnua
Lagrange, éyouvue 4 oUumhoxa.

B’ twpbémoc: (Zy x Zno) [ (< 2> X <2>)=Zy) <2> XX/ <2>=G.
Ytov mpito mopdyovia, N xuxhxd oudda < 2 >= {0,2}. Xtov deltepo
Topdyovta, 1 xuxhxh oudda < 2 >={0,2,4,6,8,10}. Apa [Zy :< 2 >] =2
nal [Zyy i< 2> =2. Apa |G| =2-2=4xouw G = Z X Zbp.

3. <(2,1) >={(0,0),(2,1)}, xouw dpa | < (2,1) > | = 2. Enlong, |Zyx Z| =
8. Apa, and Oevpnua Lagrange, éyouue 4 cOumhoxa.

4. {0} X Zs = {<070)7 (07 1)7 (Ov 2)7 (07 3)7 <074)}7 6(90( |{0} X Z5| =9. ETELGUC,
| Zs < Zs| = 15. Apa, and Oedpnua Lagrange, éyovue 3 obumioxa.

6. < (4,3) >= {(4,3),(8,6),(0,9), (4,12), (8, 15), (0, 0)}. o bz | < (4,3) >
6. Enlong, |Zia x Zs| = 12 - 8. Apa, and Oedpnua Lagrange, éyovue 16 60-
UTAOXAL.

9. <4>={0,4,8}, dpa 5+ < 4 >= {5,9,1}(= 1+ < 4 >). Tdpa éyovye:
20+ <4>) =0+ <4>)+ b+ <4>) =10+ <4 >={10,2,6} A< 4 >,
3+ <4 >) =0+ <4>)+ B+ <4 >)+ OB+ <4>) =3+ <4 >=
{3,7,11} #< 4 >. Téhog, 4(5+ < 4 >) = 8+ < 4 >= {8,0,4} =<
4 >. Apa n t4&n Tou cuunAdxoL S+ < 4 > 6NV oudda-tniixo % elvou 4.
(TTpocoy! 1 184&n Tou otoLyeiov 5 otV Zs elvan 12. Tapatnphiote 6TL 1) Té4n
Tou GUUTAGXOL Tou 5 Siatpel TV T4E Tou otolyelou 5.)

(2, )+ < (1,1) >={(0,2),(1,3),(2,4),(0,5),(1,0),(2,1) }
£< (1,1) >, egboov (2,1) ¢< (1,1) >
20(2, 1)+ < (1,1) >] = (L,2)+ < (1,1) >= {(2,3), (0,4), (1,5), (2,0), (0,1), (1,2)}
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#< (1,1) >, epboov (1,2) ¢< (1,1) >.

3[(2,1)+ < (1,1) >] = (0,3)+ < (1,1) >={(1,4),(2,5),(0,0), (1,1),(2,2),(0,3) }
=< (1,1) >, epboov (0,3) €< (1,1) >. Apa 1 téin Tov GUUTAOXOL elval 3.
(Mapatnpriote 6T dev ypetdotnxe va gtdcouue 6o atolyeio (0,0), ubvo ato
adunioxo tou (0,0).)

20. o tpbéroc: Eyouue [S, : A, = 2. Av o € A, dn\ad¥| o dptia, toTE
oA, =A, =A,0. Avo ¢ A,, dnhady| o nepitty), t6te 0 A, = S, \ Ap, @600V
T oVunhoxa tng A, elvat 3%o xu epdoov Ta oUuTAOX ULag LToouddag Siae-
pillouv v oudda. Ouota éyoupe A0 = S, \ A,. Apa, oc xébe mepintwon,
de&Ld xan aplotepd ovumhoxd tavtilovtal, dpa A, 4.S,. (Bréne xou Aoxnon
34, oeh. 117.)

B’ tpémoc: H amewdvion sign : S, — {+1,—1}, n onola anewxovilel xdbe
uetdbeon oto mpbonud e (Bh. Aoxnom 34, ceh. 143), elvar ououoppLouds
xat Ker(sign) = A, epboov xdfe dptia petdbeon (xou ubvov) éyel tpdonuo

+1. Apa A, < 5,,.

21. a) Eyouue det (oeh. 132, Aoxnon 36) 6t n T = {a € G | ord(a) < +oo}
elvaw umoopdda tng G. Anéd Kpithpro Kavovixdtnag, apxel v.5.6. g lag € T
yia xdfe g € G, v xdbe a € T. Ouwng, 1 18&n xébe culuyoic evdc oTolyeiou
LooUtow e Ty 14N Tou ototyelov. Apa ord(gtag) = ord(a), dpa g tag € T,
xow dpor T xovovixn.

B) I va elvar  G/T ehetlepn otpédng, Oa mpénet vor unv nepéyet atouyelo
(dnhady) ovunhoxo) memepacuévng Téing, extdc and to oudétepo (To omolo
elvat 1 utooudda T'). Eotw, howndv, ord(gT) = n ywo xdnoto g ¢ T. Anhadh
(gT)" = g"T = T. Toodivaua, g" € T, doa (¢")*F = g"* = e v xdnotov
Oetixd axépato k. Autd onuaivel 6T g € T', dtomo.

25. Eotw a € G. Edv a € H, t6te xou a™ € H, epbéoov H < G. Eotw tdpa
a ¢ G. Téte aH # H. H ouddo-nnhixo G/H elvan nenepacuévng tééng m.
Apa, and Oedpnua Lagrange, n téd&n Tou cuunhéxouv aH, éotw k, Ho danpet
tov m. Enouévog, (aH)™ = (aH)* = H <= a"H = H <= a™ € H.

26. Eotw H;<G yw ¢ € I, 6nou I yla oxoyévela Seuxtdy, xoL éotw h € M; H;.
IoodVvopa, h € H;Vi € I. Egbécov H; <G, and Keirtrpio Kavovixdtnrag, a
elvow g thg € H; vy xdbe g € G xon v x80e 1 € 1. Apa g hg € N;H;, xou
dpa, mahl and Keithpio Kavovixdtnrag, N H; < G.



29. Fotw HAN < Gxuw N<G. ©3.6. HNN<H. Eotwve HNN xou
h € H. Eoécov N <G, o etvar, and Keirthpio Kavovixétnrag, h~'vh € N.
Enionc h™'vh € H. Apa h™'vh € HN N yw xébe v € H N N, yio x8be
h € H. Apa, and Kettipio Kavovixdtnrag, H NN < H.

Ouwe n H N N urnopel vo unyv elvar xavovixy oty G.

[I.y.1) Eotw H < G 6y xavovixh, xat éotow N = G. Téte HNN = H 6y
xovovixr) utooudda tne G.

II.y.2) Eotw G = Sy, N = Ay, H = {e,(123),(132)}. Téte HNN = H by
xavovixd urooudda g Sy, epboov (34)71(123)(34) = (124) ¢ H.

AXkeg aoxnoelg:

1) Eyouvue 8et (Puirddio §2.1) 6tL n anewdvion ¢ : (Z,+) — (Zy,+) ue
¢(k) =k := kmodn elvar enpoppiopdc ouddov ue Kerg = {\n | A € Z} =
Ny wo. éyovue ZInZ = Zy.

2) Yto Moapddeiryua 2, oeh. 111, pelethfnxe N oudda TV GLUTAOXWY TNC
vroouddag H =< 3 > g Zs. Apa |Zs) < 3> | =2 = Z/ < 3 >
Zy. Evog opouopglouds ¢, mou va €xel Ty < 3 > ylo TUpRvaL, ElVoL O ¢
(Zs,+) — (Zn,+) ue ¢(T) = to undhotno tng dalpeons Tou x da 2.

3) Eyovue det (Pulhddio §2.1) bt n anewxdwion det : (GL,(R),-) — (IR",-)
elvat emuopplopds ouddwv ue Ker(det) = sl,(R) == {A € GL,(R) |
detA = 1}. Apa sl,(IR) <GL,(IR).
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4) AeiZte 6n GL,(R)/sl,(IR) = (IR",-).

Y. Aoumpomoviou



AATEBPA

AYXYEIY AYKHYEQN tou BiAiov
YEM®E, 50 E&dunvo

§2.4 - YIIOAOTTEMOI OMAAQN - ITHAIKQN : ¥eAideg 180 - 184

23. Eyouue U = {z € €| |2| = 1} xou U, =< 2, = cos(*F) + i sin(3F) >=
{zF1k€{0,1,...,n—1}}. Hpogavirg U, <U. To cburroxa tne U/U, elvou
™S popgric:
2U, = {zzF | k€ {0,1,...,n—1}}

yio z € U. Ouwg 2z = € 6mouv 0 < 0 < 27, Av 0 > 27”, TOTE UTAPYEL
ke {l,...,n— 1}, tétowo dote z = zFe? yia 0 < ¢ < 2;” Apa 22U, =
2kei?U, = €?U,. Apa, éva 6OVOAO EXTPOCATWY TWV CUUTAGXW®Y Elvol T 2 =
{10 < ¢ < 27}, Tewyetpxd, T0 clumhoxo Tou ctotyelov e amoteAetton
and n onuela 6TOV TELYWVOUETEXO XUXAO, XOPUPES XAVOVIXOV N-Y®dVOU, T
omola elval yetagopés Twv onuelwy g U, xatd ywvia ¢.

28. Eotww ¢ : G — G’ opopopplouds xat é0tw N <G. 0.8.6. 1 ¢(N) elvow
xavovixy) uooudda g ewédvas ¢(G). lpdyuatt, éotw g € G xou v € N,

Téte ¢(g9) € ¢(G) xu d(v) € G(N), xou éyovue: ¢(g) top(v)o(g) ¢ opo.

Ba7)9(v)8(g) "= 6 (g7 vg) € G(N), hbw g~lvg € N (egéoov v € N 9
G). Apa, and Keithpro Kavovixdtnrog, ¢(N) < ¢(G).

Hpocoyd! H ¢(IN) Sev énetan 6T elvan xavovixs; unoouddo xor ohAOxAneng g
G
29. Eotww ¢ : G — G’ ououopgloudc xat éotw N'aG'. ©.3.6. 1 aviiotpoyn

edva ¢ 1 (N') elvan xavovixr) unooudda tne G. Hpdyuatt, éotw g € G %o
veE ¢ HN') < ¢(v) € N'.

, ; _ ¢ ouou. _ ¢ ouou. _
Tote éxovpe: ¢(g~'vg) "= d(g 1 )g(v)dlg) "= dlg) T o(v)elg) € N,
epboov ¢(v) € N' < G'. Apa, and Kpitfplo Kavovixdtnrag, ¢~ H(N') < G.

Y. Aoumnporoviou
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